Meno: «menopr»

ZS: «sknazov», «skulica», «<skmesto»

Kéd siaka: «kodstaly» Termin: «ptermin»

Gymnazium Janka Jesenského, Radlinského 665/2, Banovce nad Bebravou
Test z matematiky na prijimacie pohovory do osemroénej formy studia pre sk. rok 2019/2020

Kod ziaka: «kodstaly»

1. Vypocitajte: [5bodov]
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2. Veduci predajne objednal 161 litrov kofoly a sedemkrat mene;j litrov jahodového dzasu. Kolko litrov
napojov spolu objednal? [3body]
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3. Motocyklista musi prejst’ za 3 dni spolu 1320 km. Prvy dei presiel 317 km, druhy deti preSiel o 94 km
viac ako prvy deil. Kol’ko km musi prejst’ treti dei? ~ [3body]
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4. Sedem vykresov stoji 0 42 centov menej ako desat’ vykresov. Kolko centov budu stat’ vykresy pre
23 ziakov 5.A triedy, ak kazdému Ziakovi sa kupuju dva vykresy? [4body]
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5. Premeri na uveden¢ jednotky: [6bodov]
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6. Sofia ma v peiazenke jednu 50-centovi mincu a $tyri 2-centové. Najviac kol'ko rozkov moze za
ne kupit, ak jeden stoji 7 centov? [3body]
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7. Vypis vSetky ¢isla, ktoré spiﬁajﬁ tieto podmienky: st trojciferné, vacsie ako 982 a zéroven st
nasobkom ¢isla 5. [2body]
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8. Delenim ¢isla 189 istym ¢islom sme dostali vysledok 8 a zvySok 5. Akym ¢islom sme ¢islo 189
delili? [3body]
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9. Napis ¢islo, ktoré je 7-krat vécsie ako rozdiel ¢isel 414 a 44. - [2body]
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10. Dedko chce vymenit’ pletivo na plote zahrady tvaru obdiznika. Zéhrada je §iroka 26 metrov, jej
diZka je o 17 metrov vi¢sia ako $irka. KoI’ko metrov pletiva musi dedko kupit’ na novy plot? [3body]
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11.Jedno nakladné auto odviezlo za 8 jazd 33 000 kg tovaru. Druhé auto odviezlo pri 6 jazdach 24
750 kg tovaru. Ktoré auto odviezlo pri jednej jazde viac? [3body]
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12. Ziaci v $kolskej druzine vyrabajti sarkanov v tvare trojuholnika, ktorého strany majt rozmery
55c¢m, 55c¢m, 90cm. Na ich olemovanie ida kupit’ farebnu stuzku. Kol’ko metrov stuzky potrebuju,
ak vyrabaju 12 Sarkanov? [3body]
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